

张慈全： 做活杜仲深加工有 钱景

文/图 田鹏



张慈全正在清理发酵后的杜仲皮。

5月8日一大早，张家界国健中药材开发有限公司的工人就将烘干的杜仲叶装入袋中。

这堆杜仲皮是新收来的、这堆是正在发酵的杜仲皮、这是打捆好的杜仲皮，准备交到收购厂家。车间里，公司负责人张慈全介绍，慈利县虽然有着得天独厚的杜仲资源优势，但对杜仲深加工起步较晚，公司正是利用这个资源优势，致力做活杜仲种植、深加工、销售文章，目前公司建有杜仲、黄精、玉竹、半夏、前胡等中药材1000多亩，带动80多名建档立卡贫困户临时就业，目前杜仲年均加工量300多吨，年均销售额500多万元。加工好的杜仲皮、杜仲叶主要销往安徽、河北、湖北、广东、陕西、山东等多个省市，市场钱景很好。



检查新鲜杜仲皮的丝质。



工人将烘干的杜仲叶装入袋中。

5月15日一大早，桑植县官地坪梯市村党支部书记邹先富就直奔平头界顶烟叶基地查看刚刚移栽的烟苗长势。作为千担村的掌舵人，他一直这么奔波着，或是上门发动产业、或是对接技术指导、或是协调销售市场。

在决战决胜脱贫攻坚过程中，邹先富带领村支两委，抢抓市纪委监委驻村帮扶契机，以产业引导、就业推动、基础完善为着力点，按照户脱贫、村出列、攻坚目标，对标对表抓部署、抓调度、抓推进，实现贫困村如期出列的突出成效。乌基岭组地处地质灾害易发地带，环境十分恶劣，存在安全隐患，邹先富按照程序上报立项后实施全组15户村民整体易地搬迁。

梯市村的 领头羊

邱德坤

为将有限的资金用到实处，他在原项目承建方工程预算报价94万后，多次做工作引进当地施工队以近乎零利润的价格进场施工并竣工验收合格，节省费用达59.2万元，安置户均已拎包入住水电路网一应俱全的新居。

发展产业才是脱贫最大的内生动力。按照村支两委和驻村帮扶工作队的产业规划，梯市村把“两叶一蜂”作为发展主导产业，在平头界山顶连片种植高山生态烤烟700亩，全村发展职业烟农26户，种植户年收

入最多的50多万元，最少的5万元以上。同时，邹先富带领村支两委和驻村帮扶工作队一道做通种烟户工作，优先使用本村贫困劳动力，常年解决家门口务工就业80多人，年务工收入人均超1.5万元。他还按照市纪委监委制定的《梯市村产业发展三年行动方案》，通过奖扶生产物资、公司保价收购的方式打造莓茶产业园，目前全村已发展莓茶76户430亩。为打消村民疑虑，邹先富一户户上门动员，并带头种植3亩莓茶，如今自家

莓茶年产值超过3万元。70多岁的老人郑近元也在他的指导下种植2.3亩莓茶，去年仅鲜叶就能卖了1.6万元，干茶又卖了4000多元。传统养蜂产业也蓬勃兴起，全村年养蜂达500箱以上。

村民富不富、关键看支部，支部强不强，关键看“领头羊”。市纪委监委驻村帮扶工作队第一书记唐芳雄告诉笔者，从支部换届正式履职到脱贫攻坚收官之年，“5+2”白+黑是常态，可是邹先富和村支两委一直处于全脱产状态，积极配合驻村帮扶工作队聚力攻坚实现主导产业全覆盖，梯市村顺利退出贫困村序列，邹先富和村支两委功不可没，我认为他这个“领头羊”是非常优秀的！

公 告

我司联系登记事宜。本公司自发布之日起15日内 园G1栋ZMS03-A号

有效，逾期我司不承担任何法律责任 特此公告。

联系人 朱会计(13974472958)

联系地址 张家界市永定区大庸东路鼎泰逸景

张家界市联合旅游商品研究院有限公司

2020年5月20日

张家界市国有建设用地使用权 网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字〔2020〕13号

经张家界市国土空间规划委员会会审同意，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编 号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2020-30	官黎坪办事处 东临迎宾路 南至靛厂广场	77783.3	商业住宅用地	≤2.8	≤40%	≥25%	商业 40住宅 70	35001	100	35060/35001

备注：1.2020-30号地块商住比为4:6；

2.挂牌起始价不含契税、交易服务费等，交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补），契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人或其他组织（法律法规及出让须知另有规定的除外）或其控股股东，须具有省级以上高科技智能机器人产品展示或演艺的案例，方可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，联合竞买人竞买时应明确与张家界市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人（低于起始价的除外）。

四、出让时间安排

1.公告时间 2020年5月20日至2020年6月9日；

2.挂牌时间 挂牌起始时间为2020年6月9日上午8时，截止时间为2020年6月19日上午9时（挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准）；

3.网上报名截止时间 2020年6月17日16时整（预付款须在2020年6月17日16时前缴纳到账）。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心现场办理北京数字证书ukey（竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外），登陆湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），点击“张家界市”按钮，即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件，对意向地块点击“我要申购”按钮，网上填报《竞买申请书》，点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号，再到该银行缴纳预付款（含竞买保证金），获得相应地块竞买资格；

2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行；

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2.竞得人须在土地出让成交结果公示期满之日起30日内签订出让合同，成交价款需在土地出让合同签订之日起30日内一次性缴清。

七、联系方式

联系单位 张家界市公共资源交易中心

联系地址 张家界市子午路220号

联系电话 0744-8833293

联系人 黄元章 杨颖仲

通津铺镇：

油菜机械化收割效率高

文/图 黄岳云

眼下，正是油菜收割季节，收获季节开始以来，一台收割机每天可收获20亩左右，作业价格每亩100元，目前合作社的2台收割机已经开展社会化服务作业600多亩，既帮助群众完成了油菜收割，又增加了合作社的经营收入。吴仁福说，机械化收割的油菜脱壳比例达到85%-90%，既减轻了劳动强度，又减少了籽粒损失。

通津铺镇金野农机专业合作社的农

机手吴仁福介绍说，收获季节开始以来，一台收割机每天可收获20亩左右，作业价格每亩100元，目前合作社的2台收割机已经开展社会化服务作业600多亩，既帮助群众完成了油菜收割，又增加了合作社的经营收入。吴仁福说，机械化收割的油菜脱壳比例达到85%-90%，既减轻了劳动强度，又减少了籽粒损失。

绿之禾生态农业科技有限公司、金野农机专业合作社负责人赵辉敦告诉笔者，油菜机械收割，可一次性完成收割、脱粒、清选和秸秆粉碎还田等工序，和传统人工收割相比，既减轻了劳动强度，又减少了籽粒损失，还节省了支出。同时，还减少了因天气原因造成的减产，秸秆还田，增加了土壤肥力。

赵辉敦说，金野农机专业合作社主要进行集中育秧、机种机插、除草植保、农机保养等，满足合作社的3500多亩水稻、油菜轮作机械化作业的同时，更要充分利用自身优势搞好社会化服务。



收割机在油菜田里穿梭。



收割机现场输出脱壳的油菜籽。

农业之窗

桑植县林业局：

为脱贫攻坚施硬招

本报讯 近年来，桑植县林业局因县制宜脚踏实地办实事，为脱贫攻坚施硬招，先后投入1123万余元，办好了5件发展产业和扩大贫困人口就业的实事。

据悉，脱贫攻坚工作中，该局选聘了涉及23个乡镇297个村（居）737名公益性岗位的生态公益林护林员，人均年兜底工资10000元。同时实施带贫

体补奖，在5个乡镇12个村非基本农田内建设粽叶种植基地2000亩，每亩投入1000元共计200万元；建设粽叶种苗基地100亩，每亩投资400元，共投入4万元；在8个乡镇共投入32万元实施粽叶林改造示范园；在龙潭坪镇投入150万元，兴建粽叶深加工工厂1座。

(皮运楚 王爱民)

王作军：

我要和乡亲们一同致富奔小康

屈泽清 秦华

走进武陵源区协合乡的菜葛基地，一片片绿油油的菜葛映入眼帘，让人倍感清爽。菜葛按标准化方式种植，整齐有序，犹如一排排等待检阅的士兵。这种新型的葛根品种叫“湘阿妹菜葛1号”，他的培育者正是湘阿妹公司的总经理王作军。

王作军是土生土长的协合人，中等个头，阳刚帅气，穿着朴素，从外形上看不出是一位企业家，倒像是干活的普通农户。

王作军是从农村出来的，清楚农村的困苦，创业成功后，看着协合好多乡亲的生活仍然十分艰难，心里很不是滋味，觉得自己有责任有义务带领父老乡亲们脱贫致富。初心让王作军坚持一步一步地把菜葛种植发展壮大。

以前村里没有产业，传统的稻谷玉米种植无法满足贫困户脱贫的需求，寻找一种适合本地气候生长且收益高的产业是紧迫的事，经过多次试种失败，最后终于在宝峰山上培育出湘阿妹菜葛1号。菜葛种植的成功，坚定了王作军进行规模种植、产业扶贫的决心，2013年他流转土地800亩，开始规模种植。同期发起成立宝峰山葛根种植专业合作社，组织发展贫困户入股。

王作军用青春和汗水书写了不忘初心，带领群众共同致富的篇章。湘阿妹葛根粉通过国家绿色食品发展中心绿色食品认证，连续三年获得中国中部国际农博会金奖。2011年，湘阿妹公司被市政府授予农业产业化龙头企业。2015年，菜葛种植产业示范园认定为湖南省现代农业特色产业园省级示范园，评为湖南省优秀绿色食品示范基地和国家葛种植标准化示范园。2014年，王作军被评为市十佳创业青年，2015年被市政府授予劳动模范，2018年被评为湖南省百名最美扶贫人物。

协合村的村民邓学友、刘少双都是建档立卡贫困户，也是第一批入职的社